



Protokoll Styrelsemöte

Tisdag 2 maj 2017 klockan 20.00 via telefon

Närvarande; Lotta Henriksson, Susanne Danheimer, Camilla Mattsson, Siv Hansson,
Mariana Amren, Majzan Karlsson

§ 1. Mötet öppnas

Lotta öppnar mötet

§ 2. Fastställande av dagordning

Godkänns utan ändringar.

§ 3. Val av justerare

Camilla valdes att justera protokollet jämte ordförande.

§ 4. Val av mötessekreterare

Mariana valdes som protokollförare för mötet.

§ 5. Föregående protokoll

Lades till handlingarna.

§ 6. Ekonomi

Vi har 43st medlemmar per dags dato.

§ 7. Kalendariet

Gicks igenom.

Diskuterade om vi kan BPH i höst via SGVK i Stockholms området.

§ 8. Inkommande post

SGVK har nu rosetter att sälja på sina utställningar.

§ 9. SGVK/SKK

Ordförandekonferens prel sept -23.

§ 10. Gosbladet nr 1 2017

Material har kommit in men mer behövs. Utgivning mitten på maj.



§ 11. Utställning

- Kolbäck 25 maj 2017

Arbetet fortgår. Vi ber om hjälp på fb.

- Rasspecial i Askersund 12 augusti 2017.

Arbetet fortgår. Aktiviteter efter utställningen på utställningsplatsen. Grillning senare på campingen. (Harge)

- Rasspecial 2019

Borås läggs som förslag. Susanne meddelar SGVK.

§ 12. Valphänvisningsregler

Beslutat om revidering av valphänvisningsreglerna enligt förslag.

§ 13. Poängberäkning Årets Gos

Vi kollar upp om vi kan använda oss av SGVK´s poängberäkning.

§ 14. Hanhundslista

Hanhundslista diskuterades. Beslutade att lägga upp en hanhundslista på hemsidan. På försök är hanhundslistan kostnadsfri 2017. Medlemskap i rasklubben krävs.

§ 15. Övriga frågor.

Vallanlagstest. Via Sgvk eller tillsammans med en annan rasklubb.

Hemsidan - Resultat efterfrågas.

§ 16. Nästa möte

7 Juni -17 kl 20.00 på telefon.

§ 17. Mötet avslutas

Lotta tackar för ett trevligt möte.

Ordförande

Protokollförare

Justerare

Lotta Henriksson

Mariana Amren

Camilla Mattsson